
  

   

     

  Κέρκυρα, 19η Μαρτίου  2026       

                                 Αρ . Πρωτ: 86/ 2026 

  ΠΡΟΣ: 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  

          Περιφερειάρχη κ. Τρεπεκλή Γιάννη 

 

ΘΕΜΑ: «Αίτημα για την παροχή αιγίδας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην επετειακή 

εκδήλωση 20 ετών του Κοι.Σ.Π.Ε. Κέρκυρας «Νέοι Ορίζοντες» 

 

Αξιότιμε κύριε Περιφερειάρχη, 

Ο Κοινωνικός Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης Κέρκυρας (Κοι.Σ.Π.Ε.) «Νέοι Ορίζοντες», με 

αφορμή τη συμπλήρωση είκοσι (20) ετών συνεχούς λειτουργίας και κοινωνικής προσφοράς, 

προγραμματίζει επετειακή εκδήλωση η οποία θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 15 Μαΐου 2026 

στην Κέρκυρα. 

Η εκδήλωση αυτή αποτελεί ορόσημο για την πορεία του Συνεταιρισμού μας και αναδεικνύει τον 

ρόλο της κοινωνικής επιχειρηματικότητας στην ενίσχυση της απασχόλησης, της κοινωνικής ένταξης 

και της βιώσιμης ανάπτυξης των νησιωτικών κοινωνιών. Στο πλαίσιο αυτό, θα συμμετάσχουν 

εκπρόσωποι της Πολιτείας, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ευρωπαϊκών και διεθνών οργανισμών, 

καθώς και φορείς της κοινωνικής οικονομίας από ολόκληρη τη χώρα. 

Σήμερα, ο Κοι.Σ.Π.Ε. Κέρκυρας αποτελεί τη μεγαλύτερη κοινωνική επιχείρηση στην Ελλάδα, 

απασχολώντας 130 εργαζομένους, εκ των οποίων οι 70 ανήκουν σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες. 

Η σταθερή εργασία ενισχύει την οικογενειακή ασφάλεια και δημιουργεί προοπτικές σταθερότητας 

και ανάπτυξης, συμβάλλοντας ουσιαστικά στη στήριξη της οικογένειας και στη δημογραφική 

ανθεκτικότητα των νησιωτικών κοινωνιών. Παράλληλα, μέσω ενός ολοκληρωμένου δικτύου 

κοινωνικών και παραγωγικών δραστηριοτήτων, ο Συνεταιρισμός στηρίζει άμεσα και έμμεσα 

περισσότερους από 450 ωφελούμενους σε καθημερινή βάση, συμβάλλοντας ενεργά στην τοπική 

και περιφερειακή ανάπτυξη. 

Με την παρούσα επιστολή, θα θέλαμε να σας υποβάλουμε το επίσημο αίτημα η εν λόγω επετειακή 

εκδήλωση να τεθεί υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 

Η αποδοχή της αιγίδας από την Περιφέρειά σας θα αποτελέσει ιδιαίτερη τιμή για τον Συνεταιρισμό 

μας και θα ενισχύσει το κύρος και τη θεσμική βαρύτητα της εκδήλωσης, αναδεικνύοντας 

παράλληλα τη σημασία της κοινωνικής οικονομίας και των πολιτικών κοινωνικής συνοχής. 

Παράλληλα, θα συμβάλει στην περαιτέρω ανάδειξη του ρόλου της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων ως 

ενεργού υποστηρικτή πρωτοβουλιών που προάγουν την κοινωνική και περιφερειακή ανάπτυξη. 
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Προσβλέπουμε στη θετική ανταπόκρισή σας στο αίτημά μας και σας ευχαριστούμε εκ των 

προτέρων για τη διαχρονική σας στήριξη σε πρωτοβουλίες που προάγουν την κοινωνική συνοχή 

και την περιφερειακή ανάπτυξη. Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε πρόσθετη πληροφορία ή 

διευκρίνιση. 

 

Με εκτίμηση, 

 

 

 
Θανάσης Παπαβλασόπουλος 

Διευθύνων Σύμβουλος Κοι.Σ.Π.Ε. 
Υπ. Διδάκτωρ Ιονίου Πανεπιστημίου    
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